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3aBaannsa 1 O0uncanTy 3HaYEHHS YaCTUHHUX IMOX1THUX.

z
lLa)f xy,z :Tyzl 6)u=e"?, x=sint, 6) x* +y*+2° -3xyz =4,
M. (0,—11) y=t% t, =0; M, (2,1,).
0 L t ’
2.a) f(x, y,z):ln(x+2—yz), 0)u=InE" +e), 8) x> +y* +z% —xy =2,
l\/lo(l,2,1), X=t2,y=t3, tO =-1 MO(—].,O,].).
_ ciny
3a)f xy.z = sinx o, O)u=y*, x=In -1, 8)3x—2y+z=xz+5,
MO(%,l,zj; yoet, =2 M, 21D,
. y—2x+2 PN
4a)f xyz =In x*+2y°-72° , O)u=e , X =siInt, g)e’ +x+2y+z=4,
M, 210 ; y = cost, t, =%; M, (L1,0).
5.a)fxyz=L NV =x2e) x= 2, .2, .2 4=
i /yz_+zz’ Yu=xe’, x =C0st, 6) x>+ + 22—z —4=0,
M. (1,0,1) y=sint, t, =7, M, (L1,-1).
o\t Vi),
a) f ~1 2y?
6.a) f x,y,z =Incos x°y“+z , G)u=In e*+¢' ,x=1% ) +3uz+3y=T,
MOLO’O’%} y=t}, t,=1 M, 111.
6) COS” x +C0S” y +C0S° z = 3
7.) f x,y,z =278x+y?+2°, 6)u=x’ x=¢, 2’
M, (3,4,2); y=Int t, =1, M (z 3z Ej
ol === .
4 4 4
-1
8.a)f x,y,z =arctg xy>+z , 6) u=e""* x=sint, 6) e’ =Cosxcosy+1,
M,(2,1,0); y=t>1t,=0; MO(O,%J).
2 _ 2 _y _ -
9.a) f(x,y,z):arcsin(%—z], 0) u=x'e”, x=sint, 6) x>+ 12 +22—6x=0,
. T
=sin’t, t, =—: M, (1,2,1).
M, (2,5,0); Y 077 ot 21)
10.a) f(x,y,z):ﬁ.sin%, 6) u=In(e*+e'), x=1>, @)xy=z2-1
_¢3 _ . _
M0(2,0,4), y=t7, to——l, MO(O,]., 1)
_ oyl
11.a)f(x,y,z):\/%, 0) u=emT, x=cost, 8) x* —2y* +3z° —yz+y =0,
X*+1 .
M. (110) y =sint, t0=%; M, (L11).



12.a) f x,y,z =arctg Xé
y

M, 211 ;

13.a)f(x,y,z) =In sin(x-2y+i),

1
I\/Io(l,z,;z); y=cost, t =7;
z X 2
14.a)f x,y,z :X+—+—, O)u= X ,x=1-2¢,
X Yy z y+1
M, 112 ; y=arctgt, t,=0;
1 X ;
15.a)f(x,y,z)=ﬁ, 5)u:—, X=e, 6)X2—
X“+y“ -z y
M, 2,2); y=2-¢e",t,=0;

16.a) f(x,y,z)=In x+y? —x%z?,
M, 52,3 ;

17.a) f(x,y,2) =z X,

M, 12,4 ;
18.2) f(X,y,2) = ———o
. 1] 1 \/m)

M, (v2,42,4/2);

19.a) f(x,y,2)=In X*+3[y -z,
M,(2,1,8);

20.a)f(x,y,2) = 5
X' +y

M, (2,3,25);

21.a)f(x,y,2) =83 x° +y* +z,

M, (32,1,

22.a)f(x,y,2)=In Ix+4y-z,
M, 111 ;

. X .
6)u =arcsin —, x =sin¢,
y

y =cost, t, =,

2X .
6) u =arccos —, x =sint,

6)u=«[x+y2+3,x=|nt,

y=t*1t,=1

G .
6) u =arcsin—, x =sint,
y

y =cost, t, = ;
2

0) uzy—,x=1—2t, ]
X

y =1+arctgt, t, =0;

6)u:X—5,x:sin1,
Xy

T
y = cost, t, =

6)u=\/x2+y+3,x=|nt,
y=t>t, =1
. X .
6) u =arcsin —, x =sint,
2y

y=cost, t, =7;

8) X’ +y* +z° +2xz =5,
M, 0,21 .

8) XxCOS y + yCOSz +

+2C0SX =0, MO(O,Z,H).

6) 3x°y° +2xyz° = 2x°z +4y°z = 4,

M,(2.1,2).

2y* +2° —4x+2z+2=0,
M, (L1,2).

8)X+y+z+2=uxyz,

M, (2,-1,-1).

8) X+ +z° —2xz =2,

M, (0,1,-1).

6) e’ —xyz—x+1=0,
M, (2,1,0).

6) x*+2y° +2° - 3xyz -2y -15=0,

M, (1,-1,2).

8)x* —2xy—3y° +6x—2y+z° —
-8z+20=0, M,(0,-2,2).

8) X +y*+z° =y—z+3,
M, (1,2,0).

6)x’ +y*+2° =y—-z+3,
M, 1,2,0 .



Xy .
23.a)f(x,y,z):—L 6)u=—-=,x=sin2t,

m’ y X 8)x* =y’ —z° +6z+2x—

—4y+12=0,M, 0,1,-1 .
Mo 31011 ; y:tgzt,t():% y+ 0
24,a)f(x,y,z)=ze_x T O)u=yx+y+3,x=Int,  &)\x*+y* +z°-32=3,
M, 0,01 ; y=t1,=1 M, 4,31 .
sin(x—y)
25.a)f(x,y,2) = 2 Y
JHy.2) z 5)“=¥,x:€t, 6) x* +2y* +3z%* =59,
WEEE yeeneo o1

26.a)f(x,y,z)=\/fln \/;+\/_, 5)u:arCSin2—;(,x:sint, 8) x* +y* +z° = 2xy—2xz —

: ~2yz=17,M,(-2,-1,2).
M, (4,1,4); y=cost.t, = 7. yz o(-2,-12)

Xz
27.a) f(x,y, Z)=ry, 6)u=In(e +e’), 8) x* +3xyz—z° =27,
42 oy _th 1
M, (3.11); x=t5,y=t"t, =1 M,(3,1,3).
_ [y, 2
28.2) f(x,Y,2) = /X* +y? —2xycosZ, 6)u = arcig(x+ y) O lnz—x+2y—z41n3
M°(3’4’£J; x=t?+2,y=4t>1t, =1 M,(@L13).
2

29.a) f(x,y,2)=ze7", 6) 1 =+[x*+)? +3, 8) 2x° +2y* +z* —8xz —

M,(0,1,); x=Int,y=t3 t, =1 -z+6=0, M,(2,11).
30.a) f(x,y,z)=arcsin x\/_ - 0) u = arctg(xy), 8)z° =xy—z+x*—4,

—yz%, M(0,4,1); x=t+3 y=e't,=0, M, (2.11).

3aBnanHs 2 3HAUTH PIBHSHHA JOTUYHOI TUIONMIMHU Ta HOPMAJI J10 3a/1aHOi TTOBEPXHI
B TOULl M, (X,, Yy Z,) -

1. S:X°+y?+2°+62-4x+8=0, M,(2,1-1).

2. S:x*+72°-4y* =-2xy, M,(-2,1,2).

S:xXP+y*+2°—xy+3z=7, M,(122).

X+ Y+ 22 +6y+4x=8, M,(-112).

S:2x* -y +2°—4z+y =13, M,(2,1-D).

o 0 &~ W
n

S:X°+y*+72°-6y+4z+4=0, M, 2,1,-1.



7. S
8. S:
9. s:
10.s:
11.S:
12.s:
13.S:
14.s:
15.S:
16.S:
17.S:
18.S:
19.s:
20.S:
21.S:
22.S:
23.S:
24.S:
25.S:
26.S:
27.S:
28.S:
29.S:
30.S:

X2 +2°-5yz+3y =46, M,(12,-3).

X +y>—xz—yz=0, M,(0,2,2).
XC+y +2yz2-2°+y-22=2, M,(112).
Y =22+ X2 =2xz2+2x=2, M,(112).
2=X+y =2xy+2x-y, M,(-1-1-1).
2=y —xX*+2xy -3y, M,(L-12).
2=X -y’ =2xy—x-2y, M, (-112).
X2 -2y’ +2° +x2—-4y =13, M,(312).
4y?* —7° +4xy—xz+32=9, M,(1-2,2).
Z=X+y =3y —-X+y+2, M,(2210).
22—y +22° +xy+x2=3, M,(122).
X2 —y?+72° —4x+2y =14, M,(3,14).
X+y' -2 +xz+4y=4, M,LL2).
X2 -y =22 +x2+4x=-5 M (-2,10).
X2 +y?—xz+yz-3x=11, M,(14,-1).
x> +2y° +2° —4xz=8, M,(0,2,0).
X?—y? -2z -2y=0, M,(-1-L1).

X2 +y? =32 +xy=-2z, M,(0,2).
2X2 -y +7° —6Xx+2y+6=0, M,(L-L1D).
X*+y* -2 +6xy—2=8, M,(110).
7=2x" -3y’ +4x-2y+10, M,(-113).
=X +y’ —4xy+3x-15, M,(-13,4).
z=x*+2y* +4xy-5y-10, M, (-7,18).

2=2x" -3y’ +xy+3x+1, M,(L-12).



3aBaannsa 3 [lepeBipuTH, uM 3310BOJIbHSIE BKA3aHOMY PIBHIHHIO 3a7aHa (yHKIIis U.

2u 24
e N T
aX axay ay X
2. Zu yg—BX—y , u:|n§+xs_y3.
y
2 2
3. %+%=0, u=In x*+ y+12
X
2
4 va;y=a+ymx>g_“, u=x.
X X
5. Zu y%_Z u:&_
X+Yy
2 2
X
2
7. azaz ali’ U:S|n2 X—ay .
ox°- oy
2 2
8. XZa_lj ngyz_O, u=y\/2.
X X
. 6X2 ayZ 822_ ] —\/m.
2 2
10. a* a_lj = a_l:, U = e oosteray).
oX° oy
ou ou au
11.E:E %0 u=(x- VR
x oy oz (x=y)y-2)(z—X)
12 xg—u+y%u_u, u=xlnY
X X
13.y X _xM 0 u=in x2+y
OX
ou v
14. x* &—xy—+y =0, u=§+arcsm(xy)_
2 2 5
15.x22g—nyaa;y+y22yl;+2Xy+u:o’ U=eY
X X
2
16. 21 =0, u=arctg Y
oxoy 1—xy



2 2
17. %+%:O, u=In x*+y*+2x+1.
X
2X+ 3y
u=—"——7.
X4y

18. xa—u+ya—u+u =0,
OX oy

2 2 2
19. (g—ij +(6_UJ +(Z—IZJJ =1, u=yxX*+y*+72%.

oy
ou ou X
20.x—+y—=2u, u= xX*+y* tg—.
o yay y gy
2 2
21. 9%+% =0, u=e"“Msin(x+3y).
2 2 2 y
22.x26l:+2xyau +y25—l:=0, u=Xxex.
ox oxoy oy
2 2
23. 63—lj+a—lj=0, u=arctg .
ox~ oy X
ou ou X
24 Xx—+y—=0, u=arctg—.
OX oy y
ou o°u  ou du o
—————=0, u=In x+e”’ .
OX Oxoy oy OX
26.x6—u+ya—u=0, U = arcsin——.
OX oy X+Y
g tow tau_u Y
XOx yoy Yy X2 —y?
2 2
2g, M U_XHY o, _XHY
oX oy X-Yy X—Y
ou ou 2y
29. —+—==L  u=2xy+Vy?.
oy U N2Xy+y
RVEGRY

3aBnanns 4 Jlocniautu Ha eKcTpeMyM (YHKIIIFO.
1. z=yJx -2y’ —x+14y.
2. 7=x>+8y’—6xy+5.

3. z=1+15x—2Xx"—xy—2y°.



© © N o g B

10.
11.
12.

13.

14.
15.

16

17.
18.

19

22.
23.
24,

25.
26.

27.
28.
29.
30.

z=1+6Xx—X>—xy—y°.
z=x>+y*—6xy —39x +18y + 20.
z=2x>+2y* —6xy +5.

z =3x%+3y® —9xy +10.
Z=X"+xy+y> +x—-y+1.
z=4 x-y —x*-Vy°
7=6 x—y —3x" -3y~
Z=X*+Xy+Yy’ —6x-9y.
z= x-2 °+2y*-10.
7= x-5°+y*+1.
z=x>+y°—3xy.

7=2xy—2x* -4y’

LZ=XJY =X —y+6x+3.

z=2xy—5x*-3y* +2.

z=xy 12—x-y .

LZ=Xy— X —y*+9.
20.
21.

7 =2xy —3x*—2y* +10.
z=x>+8y’ —6xy+1.
Z=yX-y? —x+6Yy.
Z=X—xy+ Yy’ +9x—6y+20.
Z=Xy 6-X-Y .
Z=X+Yy*—Xy+X+Y.
Z=X"+Xy+Yy —2X—V.

2= x-1°+2y%
z=xy—3x"-2y>

z2=x*+3 y+2 .

7=2 X+y —x*-y-



3aBaanHs 5 3HaiiTu HaWOUIbIIE Ta HaWMeEHIE 3HA4YeHHS (QYHKIIL z=2z X,y B
obutacti D, 1m0 oOMexeHa 3aJaHUMH JIIHIIMH.

z=3x+y-xy, D:y=x,y=4,x=0.

z=xy—x-2y, D:x=3, y=x, y=0.

Z=X"+2xy—4x+8y, D:x=0,x=1y=0,y=2.

z=5x*-3xy+y?, D:x=0,x=1y=0 y=1.

1

2

3

4

5. z=x*+2xy—-y*—4x, D:x-y+1=0,x=3, y=0.
6. z=x"+y*—2x-2y+8, D:x=0,y=0,x+y-1=0.
7. z=2x-xy’+y* D:x=0,x=1y=0,y=6.

8. z=3x+6y—-x*—xy—-y?, D:x=0,x=1,y=0,y=1
9. z=x*-2y*+4xy—-6x—1 D:x=0,y=0,x+y—-3=0.
10.z=x>+2xy-10, D:y=0,y=x*—4.
11.z=xy—-2x-y, D:x=0,x=3,y=0, y=4.
12.z=%x2—xy, D:y=8,y=2x"

13.2=3x*+3y*-2x-2y+2, D:x=0,y=0,x+y-1=0.

14.z=2x*+3y*+1, D:y= /9—%x2, y=0.

15.2=x*-2xy—y*+4x+1, D:x=-3,y=0, x+y+1=0.

16.z=3x*+3y’-x—y+1, D:x=5y=0,x-y-1=0.

17.z=2x2+2xy—%y2—4x, D:y=2x,y=2, x=0.

18.z=x2—2xy+gy2—2x, D:x=0,x=2,y=0,y=2.
19.z=xy-3x-2y, D:x=0,x=4,y=0,y=4.
20.z=x"+xy—2, D:y=4x>-4,y=0.

21.z=x’y 4—x-y , D:x=0,y=0,y=6-x.
22.2=x>+y*-3xy, D:x=0,x=2,y=-1y=2.

23.2=4 x—y —x*—y? D:x+2y=4,x-2y=4,x=0.

10



24.7=x*+2xy—y*—4x, D:x=3,y=0, y=x+1.

25. 7 =6xy—9x* —9y* +4x+4y, D:x=0,x=1,y=0,y=2.
26.z2=x"+2xy -y’ —2x+2y, D:y=x+2,y=0,x=2.
27.2=4-2x*—y? D:y=0, y=+1-%.
28.2=5x*-3xy+y*+4, D:x=-1, x=1,y=-1 y=L1

29.2=x*+2xy+4x—y?, D:x+y+2=0,x=0, y=0.

30.z=2x’y—x*’y—x’y?, D:x=0, y=0, X+ y=6.

3aBaanHs 6 3HaiTH HEBU3HAYECHI IHTEIPAJIU.

B) Ix2c032xdx; r) J‘ﬂ,

L a)_[ 3X i J.(x+1)\/1+x .

x*+3x* -4
. dx ) dx . 4 02
;K - - ; 3) |cos"3xsin‘ 3xdx .
I[ '[2+«/x+ -[5+25inx+3cosx ) -[85|n2x—165|nxcosx ) I
x+6 . 2x° —2x+1
2. X 0) © B) |xsin®xdx ; r) |——dx;
2) J-3x X -[(X+1)ﬂ/ ) I ) I 1-x*

1) _[ L _f . o , K) j . dx. , 3) I\5/sin4xcos3xdx.

Jx+3 5—4sinX+2c0sX | 16sin? x —8sin xcos x
_ 4 3 2
3. a) J‘22X41dx; 0) _[L, B) jxsinxcosxdx; r) IX +X4 +2X2 +XJrzdx;
3X"—2x+6 (x=D/x* -1 x* +5x%+4
x dx 3sinx— 2cosx dx 3. - g
; dx ; x) |————, 3) |cos® xsin® xdx.
2 °) -[ 1+cos X ) -[1+3coszx ) I
dx . 5dx
4, a) |————— : B) |x*(sin2x—3)dx ;
) -[2x2+x+5 J1-x? ) -[ ( ) r -[x +3x° -
xdx dx ) 2tgx+3 4 3
e X X - dx; 3) |cos”xsin® xdx .
) J‘2+ ) j5+3005x—53inx J‘S|n2x+20032x ) j
x+5 ) xX*+8x—2
5. a) _[ 0) B) Ix (sinx+1)dx; r) I4d
x1+ X2 +4x?
3dx dx dx cos® xdx
; e : K - ; 3 :
) j ) I5cosx+103inx ) J.30052x+4sm2x ) J‘?/sin“x

3x-2
6. a) |—————
) j5x2—3x+2

2x3-2x* +5
r) j

T dx;
X=1" X" +4

dx ; 0) Ix N ; B) Ix2+xe‘xdx;

11



e)j

7sinx—3cosx

x+1 dx ) tgx 5[ 3 3
) XK ; 3) |¥/ 2 2xdx .
A j3+2cosx—sinx ) J.1—ctg"‘x ) I I X E0S X
X+ 4 dx XX +x2-x-3
7. a) |———dx; 0) [———:; B) [(xX®*+x)e'dx; 1) [———"dx;
) J‘2x2—6x—8 ) IXQ/X2+X+1 ) I( ) ) I X —x?
dx dx dx cos® x
—_ e) |——; xK _ : ———dx.
) I(x+1)«/x+4 ) J‘5—3(:osx ) J.4sm2x—5coszx ) -[QS/SinZX
4 dx X3 —Xx— 5
8. a) [ dx; 6) [——2X__: X%~ x+1)edx ;
) -[2x2—7x+1 ) IXQ/XZ_X+1 B) I( ) ) J.x +3x° —
I\/x+ J dx _ ) j dx . 3) J-singx dx
’ 8—4sinx+7cosX 7c0s? x+2sin’x ’ Yeosx
5X —2 dx _ ) _ XX—x-1, .
9. a) '[2)(2——5)(4-2 ’ 6) Im, B) I(X —X+1)e dX, r) J.de,
. dx ) S|n2x 3sin® x
A -[J_+3 2 J‘3+5003x’ Ism X +C0s* X 3) J.cos X
4x -1 dx 2x*—7x+10
10. X 0) |—f————; B) [xctg®xdx; T :
2) I —4X+5 ) IXQ/XZ_X_l ) I J ) j(x—l)(xs—x2+4x—4)
dx . dx i dx ) . g 4
——— € - X)) |—m———; 3) |sin’xcos” xdx .
2 ’[«/;(x+3) ) -[25|nx+3cosx+3 ) Icosxsm"‘x ) I
1 dx 4x+2
11.a de; 0) |———; x’e *dx ; ——dx;
) J.2x2+x+1 ) JX,/lJrX_XZ B) I r J.x“+4x2
1+x dx dx sin®x
e) |——— ; 3) |——=—dx.
") Ix+f ) -[5+4sinx ) -[1+sin2x ) '[«S/cos3x
1 dx xdx x+2
12.2) [ 4 0) |————; X
2) -[ ) ‘[x«/x2+x—2 B) J.sinzx r) Ix +X°
xdx . dx . dx : 32 3
) \o— > XK - - :3) |3/sin? x cos® xdx .
) ) I8+4cosx ) I4S|n2x+85|nxcosx ) J. mnx X
4x+8 dx xdx X2 +2x+4
13. ;0 B , ;
2) -f +6X— 13 ) j(x+1)\/x2—x+1 ) J.coszx r -[x +5x° +4
I\/_dx e) jL, x) j sin 2 ; 3) ﬁ/coszxsinSde.
3sin X —4co0s X 4sin* x +cos’ x
5x+1 dx — 23+ x°
14. § ;B) |xtg’xdx; T —d X
2 '[ 1 ) J‘(x+1)\/x2—x ) I ’ )I )J‘3+\/x+
dx dx

; 3) J.\*”/cos3 2xsin® 2xdx .

XCO0S X +5¢0s% X

12

K
) Isin2 X —4sin



dx x“dx
15.a) |—— : B) [(xX*+2)edx; 1) |[————:
) '[ZX F2x+5 ) '[(x+1)\/x2+x+1 ) J( ) ) J.x“+5x2+4
dx dx cos® xdx
; e ;K
) J‘1+«/ ) J‘2+4sinx+3005x ) j4cos X+3sin?x’ j«/sm X
3
16.4) | i W i dx B pesinta; D) dex;
J3x2 -3x-16 (X+DVX° +x-1 x* -1
J'L ) I _ _dx —; 3) jsin22xcos42xdx.
4cos X+ 3sin x Sin“ X +sin 2x+3c0s” X
17.a) j—d 0) _[ ; B) IXZ(COSZX+3)dX' r) J'de
V2x2 —4x-1 (1+x)\/1+x X ’ Xt +4axt

x+1 ) 2-sinX+3c0SX , . d ) sin” x
A -[ ) -[ 1+C0oS X i ) -[3coszx—2’ '[«/cos X

B) I(X2+2)e_xdx; r) J‘ x=2

\V3X° = x+5
J) de ; e)f . ax ; >1<).|‘ _ o ;o 3) I\5/c054xsin3xdx.

5+5sin X +3¢c0s X 5sin? x —3cos® X

(x— 1)\/x +x+1

dx ;

; B) J‘(xe’ +3)sin xdx ;

194 )J- 2x+1 . 6) I M jx3+2x2+4x—2

x*+3x*—4

(x- 1)\/ X

2
1) j x dx ; €) _f _ dx ; K) f _ _ ax ;3) _[sin42xc0522xdx.
JIx-4 4sin X +3C0SX+5 sin® x +3sin xcos X — cos* X

2X+5 dx 4x* -2
20.a) |———=——=dx; ©0) ; B) |(x*=3)cosxdx; T) |———=dX;
J\/4x2+8x+9 '[(x—l)\/x2+x—l I Ix“—x2
0 J\/x+4dx; o j7+65|nx—5003xdx; ) J- 4s,|n2x —dx; 3) JCOS 2x
X 1+ cosx sin” Xx+4cos” x sin 2x
2x-10 dx 2x° — 2% — 5
21.a) 6) . B) |[(X¥*+De¥dx; 1)
J\/1+x X2 I(x—l)\/xz—x—l '[ J‘x +3x% —

0 I x*dx 0 j dx _ >K)j dx _ ) j sin®2x dx
Jx+2' 3cosX+sinx+3’ 7cos? X +16sin®x’ 3Yoos?2x

2% —8 3x—8
22.8) [-—=——dx; ) B JoE-Detd n) e e X
lel X+ X2 J‘(x 1)«/1+x X2 J '[(X_l)z(XZ"LA’)
2 j\/;dx_ o J‘de. %) J‘L 3) Isin4XC053 xdx
x+10" 1+cosx 200" x+3’ |

13



3x+4 ] dx
W) f——: 9|

\/x+6x+1 (X+DV1-x—x>

x*dx
B) |x?cos® xdx : r |———:
) I ) J x* +5x% +4

dx dx i dx ) ‘2 4
& j—\/x(x—l) ) J.?Jcosx—4sinx’ %) J.3—23in2x’ ) J'sm xcos xdx.
3x-1 dx 2— 8x
24, ;0 ; d dx;
a) j —— ) I(x—l)\/l—x—xz B) J'(x +x)sinxdx; T) J.

IL >I<)I Stgx 1 3) _[sin“xcoszxdx;

ol I1+\/_

5+3C0SX sin? x + 4c0s? X
5x+2 dx x> +4x
25. dx' 0) |—————: B) |(xX*+Xx)cosxdx; T —dx;
2 J.\/x +3x— ) Jx\/1—x—x2 ) I( ) ) '[ -1

e)j dx © ok _[ dx .
4sinx—6CoSX | 5+3sinx

3) J'sin3 xcos® xdx.

dx 2x% +8x—3x> - 27
26.a) dx; ©0) |————=; B) | xX*+1e'dx; 1) dx
I«/2x —X+7 J-X\/X2+X—3 '[ I x* +13x” +36
2dx dx cos® x 3cos® x
; & X X dx; 3 dx .
n) j ) j3+53inx+3005x ) J1—sin2x ) Isin“x

3 2
27-3)J- 2x-1 X : dx 5x° —X +21x—9dx

0 ; Z-De*dx;
Vx> =3x+4 ) '[(x+1)\/x2+x—2 ®) I(X jede; 1) J x* +10x* +9
1) J.x X)(__lzdx; e) JL, %) [— dx ; 3) [sin® x¥/cos® xdx.

cos X —3sin x 2sin? x —sin 2x + cos? x
4x+1 dx . 2x —2x —x?
28.a) |[————=dx; 0) |————; B) |xsin’xdx; r)
Ix/2+x x? Ixx/x2—3x+2 j I
3dx dx dx - 5
; e ; X)) |—; 3) |sin” xcos’ xdx .
) j ) -[4—4sinx+3cosx ) -[6—3coszx ) -[
29.a) j ox 3 ; 0) j dx ; B) Jarcsm9xdx r) ILﬂ(ldx;
V2X% +4x - (X+DV2—x— X x* +5x% +4
. dx ) tgx . <4 2
— X - dx ; 3) |sin®3xcos” 3xdx .
) J-3JM/ I?,sinx—cosx ) IS|n2x+30052x ) j
3X+2 2X+3

30.a) J'4d

dx
6y [ 2%
VA +2x—X ) J.x\/1—3x—2x2

_[ dx _ - J- sin® x i 3) j sin® x dx
2-3cosx+sinx’ 3sin?x—cos’x Yoostx

; B) _[xarcthxdx; T) J(x—l)(xs—x2+4x—4)d

= '[2+\/_-

14



3aganns 7 OOYMCIUTH BHU3HAUEH! IHTEIPAd 3 TOYHICTIO JO JIBOX 3HAKIB MICII

KOMHU.

———dx
5 x-1

3 )]‘ X+2 d
Sx(x=1)
% dx

4, a) ;
sz(x—l)
1 .,5

5 a) Iydy’
Sy+2
3% +2x-3

6. a) [P 3y,
2
Y2 xdx

7. a) I(x—l3’
V3

8.

2) J(x D(x+ 2)

9. a

) !(x +1)(x— 2)

(2x+3)dx .
(x=2)°

10)j

1la) J(x 1) (x+l)
j- (x* +2)dx
3(x+1) (x- 1)

x +3x3 -
(X+ )

13)j

0 .5 2
14.0) [* =2 3
-1 (X_2)

cos’ X

0)
) T
72

6) [
5 2+C0SX

7/4
0) Isin32xdx;
0
o ”sin“idx;
)Of .

7/3

0) J‘cos3 X-sin 2xdx ;
0
7/3

0) jtgzxdx;
0

6 T sinx dx:
)”/J; (1-cosx)? X

7/4

0) _[2005 xsin3xdx ;
0

§) ”cosfcoszdx;
)OI 23

/32

0) j (32cos® 4x —16)dx ;
0

6) ”/J? cosxdx .
Jsin’x+1’
7/3

6) [tg’pde;

/4
0) J‘coszcosg—xdx;
3272

7/4

0) Isin 3xcos5xdx ;
0

15

29 3(X—2)2
SR AN Y
") !3+9/(x—2)2 "

dx
Y e

> dx

B) J.2x+\/3x +1

B) J‘\/X_-i-l+l
Jx+1-1

BI xdx
3 Jx+1’

In5 _x X
e'\e -1
B) -‘- e*+3

0

dx.

2In2

In2

In2

B) _[\/ex—ldx
% xdx
Ko

0

5) fwm

B xdx

B)Z/J;m.

In3

B [

In2

e—e

L x2dx
B) OI L)

0

B) _[ dx
S1+3x+1



15.a) j

16)j

B

xdx

x? +3x+2

—6x’

17.0) [ ;

1

18)j

X' +x2

xdx_
-x*

19.a) 3j ax
2

33
21.a) j

zza)j
23, )Zj

W R

x‘-1’

xdx

x(x 1)’

x+2
—5x2 +4

xdx

(x +3) )

2X° +4
3 2
5 X =X +x+1

(x +1)(x + 4)

dx;

25.a) 6_[

26.2) |

B

X3 —6x2+16x—6

x3+1

X° +1

27.2) jmdx,

1

28)j

x+x+2

2X° +4

29)j—

X} (x—2)?

dx;

6) ”/f sin®x

4
J cos” x

dx ;

/6

6)]

COSX

/2
0) jctg3xdx;

7/6

72

0) _[ COS X COS 3X COS5XdX ;

0) jcos“xsinz xdx;

72

0) Jsin6 xdx ;
0

0) 7] J1+sinxdx;

72

7/4

o) |

/6

6) J-sm 2x

COSX

1+tgx
sin2x

dx ;

7/8

0) _[sin xsin3xdx ;
0

0) _[sin Xsin 2xsin 3xdx ;

7/4

7/2

6)j

ﬂnX

72

0) J‘cos5 Xdx ;
0

0) jcos2 xsin® xdx ;
/2

7/2

6)j ;

asin®x’

16

e*dx

B) | ——

e’ +e

JJF- 2dz
0

5 J1+3x

B) ZJ- dx
0 \/x+l+\/(x+1)3 '

In31+e

”/J? cos ydy
4+.fsiny

‘]‘ x2dx
; (Xx=DVx-1"

In2 dX

B)

dx

B) |———.
) 1J.x\/1+ In x
Inx

2 .n'[ J1+e*

In xdx

2 e'z[x(l—lnz X)

9

B) j Jx dx
4J__1
VB x3dx

? }W

I X+1

42x+

In12

[




J/fz

30.a) j

. ' xdx
o sm“idx; B X .
) OI 2 ) _'[ 5-4x

3aBnands 8 OOUNCINTH HEBIACH] IHTETPAIIH.

e xdx
a) —
516x" +1

T 16xdx |
23 J16x4—1’

3 a)()]' xdx

JJ16x +1

4. a)

J~ xdx
J16x +1

5. a
J‘\/(x +4)3
6. o X%dx :
2 OI o +8)
7 a)°]» xdx

0 416 +x%)° ;

8 a)"]» xdx .
' I —4x+1

9. a) ?L

2 (x> +4x+5)’

o0

10.a) j

X +4x+5

“t arctg 2x 4
Jr(l+4x° )

16dx

12.2) J‘7r(4x 24 4x+5)’

13.a) j

4x* +4x+5"

Y dx
0) |——.
) J\3/2—4x

5) ]» dx
TUX2—6x+9 '
Y3 _3+1/x

6) [—5dx.

2
o X

% dx
§) )
) I[ J(B=x)°

*In(3x-1)
6) | R

V3

1
dx
0) |———.
) ]j[ 20x% —9x +1

! In 2dx
0) :/l A-x)In*(1—x)

23 3 _
6) J,\/In(Z 3X) dx

2-3X

xdx
0 125

/J- C0Ss 3X

0 6 (1 sin3x)°

L 2xdx
0) [7—

0

T

%) 3/'[ B-ax

17



J» (x+2)dx
o%/(x2+4x+l)4 ’

18.a)

19.2)

20.a)

21.a)

22.2)

23.2)

24.a)

25.2)

26.2)

0

!x(1+ln 2x)’

Ixsin xdx ;

-[ 4x)|n5

0

‘]-\/E,/arctgfx ix:
1+4x

16.a)

J' mdx

/s (1+9x7)arctg®3x

”j dx

2 44 x? \/72' arctgg

J‘(x 242x)In°x’

Ie‘”xdx :
0

135 e

I 2x+1

J.x (x+1).

72 plox

o) |

>—dx.
J €0s" X

2 .
1 1-—arcsinx

e "
o
) {!7[ 1-x?
2 dx
0) |-——.
)J\5/4x—x2—4

dx .

Todx
0 :
) ,,/J; {/cos? x

)M—
6I

13
dx

N et

5 9X"—9x+2

In2'

7[/23 -3

sin® xdx

6) | .
5 /COSX

)J-J_xdx

Rem
L xtdx

RRF e

5) % xdx

0 ’\/64—X6 .




29.0) [— 2 6) ]/j1 dx

Jox?—9x+2’ s 3-ax’

T dx Y dx
30.a) |——; 0 :
) Jx2—3x+2 ) 5[(2x—1)2

3aaanns 9 O6uucauTH mionty Girypu, oOMexeHoi 3aJaHUMU JIIHISIMU.

1. p=3cos2¢p. 2. y=x°, y=3-x. 3. y=Jx, y=x.
4. x=T7cos’t, y=7sin’t. 5. p=4c0s3p. 6. p=3c0s2¢p.
7. p=2(1-cosp). 8. p*>=2sin2¢. 9. x=4(t—sint), y = 4(1—cost).
10. p=2(1+cosg). 11. p=2sin3p. 12. p=2+cosg.
1 S 2 2 2 _ 3
13. y=—+, y=—. 14, y*=x+1,y*=9-x. 15, y*=x°,x=0,y=4.
1+x 2

16. p=4sinp, 0<t<rz ,y=0. 17. x=3cost, y=2sint.  18. y*=9x, y =3x.

X = 3(cost +tsint),

19. y =3(sint —tcost), 20. y* =4x, x* = 4y. 21. y*=x%,x=2.
O0<t<nx), y=0.
22. y=x*,y=2-x" 23. y*=4-x*,x=0. 24. p =3sin4gp.

25. y=x3y=1x=0. 26. xy=6,x+y—-7=0. 27. y=2",y=2x—x*,x=0,x=2.

28. x> =4y, y=8/ xX*+4 . 29. y=x+1,y=cosx, y=0. 30. x=2cos’t, y = 2sin’t.

3apaannsa 10 OOuucautu 006’eM Tina, oTpuMadoro odepranusm dirypu @ HaBKOJIO
3a/1aHOi OC1 KOOpAMHAT.

1. ®:y*=4-x, x=0, Oy. 2. qa:\/;+\/§=\/§,x:0,y:0,0x.

X2 yZ

3. CD:E_'_I::L Oy. 4. d:y*=x*, y=1, Ox.

5. ®:x=6 t—sint ,y=6 1—-cost , Ox. 6. ®:x=3cos’t, y=4sin’t, Osts% , Oy.

7. D:y*=x, x*=vy, Ox. 8. ®:y?=(x-13 x=2, Ox

9. ®:x= 1—y2,y:\/§x,y:0,0x. 10. ®:y=sinx,y=0 0<x<~x ,Ox

11. @:y? =4x, x* =4y, Ox. 12. @:x=2cost,y =5sint,Oy.
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13.
15.
17.
19.
21.
23.
25.
27.
29.

®:y=x"8x=y?Oy. 14, &:y=
®:y* =4x/3, x=3, Ox. 16. d:y=
®: p=2(1+cos¢p), monsipHa Bich. 18. ®:x=
®:x*/16+y?/1=1, Ox. 20. @:x°
D:xy=4,2x+y-6=0,0x. 22. d:x=
D:y=2-x*, y=x>,0x 24. ©

®:y* =(x+4)*, x=0,Ox. 26. d:y=
®: x=cos’t, y =sin’t, Ox. 28. ®

®:y=x-x*y=0,0x 30. d:y=

e, x=0,y=0,x=1 Ox.
2x—x%,y =0, Ox.
7cos’t, y =7sin’t, Oy.
=(y-1?% x=0,y=0, Ox.

J3cost, y =2sint, Oy.

1y =—x"+8, y=x*, Ox.

x*,x=0, y=8,Oy.

2y =X, 2Xx+2y—3=0, Ox.

2-x°/2,x+y=2,0y.

3ananns 11 OGuucIUTH JOBXUHY JYTH 33J1aHO1 JIHII.

1.

11.
13.
15.

17.

19.

21.

23.

25.
21.
29.

x=2cos’t, y=2sin’t. 2.
) /4

. p=sin®l =, |[0<p<=]|. 4

g (:J ( ’ 2)

ey 6.

y® =(x+1)*, BijgciueHoi mpssMor0 x=4. 8.

. p=6cos° fj,(OS szj. 10.

p (3 7=7

y? = (x-1)° Big Touxu A(1;0) no B(6;+125).
p=3C0S0. 14

p=2cos® ¢/3 .

2 3 . .
9y“ =4 3—-X MK TOYKaMH IIEPETHUHY 3 BIC

y =Insinx, (zsxsz}
3 2

20

p=2(1-cosp).

X =T7(t-sint), y=7(—cost), 2r <t<4rx). 24

X =4cos’t, y =4sin’t . 26
p=5sing. 28
p =5(1+cosp). 30

20

16.

22. y?

Xx=2 cost+tsint , y=2 sint—tcost .

Cp=2sin®l 2] |o< gzj.
r [sj ( P2

222
X3+y3=4%,

y:1—lncosx,(03x£%j.

X =4cos’t, y=4sin’t.

12. y* = x°, Biici4eHOT MPSMOI0 X =5.
. p=3(1-cosy).

x =5co0s’t, y =5sin’t, 0<t<7x/2 .

cio Oy. 18. p=3sing.

. X=9(t—sint),y =9(1—-cost),(0<t <27x).
= x-1° Big ToukH A(2;-1) no B(5;-8).

.y=e2+e? 0<x<2.

. x=+3t% y=t—t® (mers).

. p=4cose .
. y? =x* Bix Touku 4(0;0) o B(4;8).



3aBaanns 12 O0UYMCIUTH TUIONLY MOBEPXHI, YTBOPEHOI 0OepTaHHSAM Iyrd KpuBoi L

HABKOJIO 3aJaHO0I OCl.

3
1. L: y=X§, (—%sxs%), Ox. 2.L: p=2cosp, moyspHa BiCh.
L:x=10 t-sint ,y=10 1-cost 2.
3. y . 4. L y=X—,BmcmeHa PSIMOIO y=§, Oy.
(0<t <27), Ox. 2 2
5.L:3y=x% 0<x<2,0x. 6. L: y=4/x, Biaciuena npsamoro y =x, Ox.

L:x=2(t-sint), y =2(1—cost),

7. 8. L: x=cost, y=3+sint, Ox.
(0<t<27),0x.
3
9.L: 3x=y® (0<y<2), Oy. 10. L: y=X§, (-1<x<1), Ox.
11. L: x=cost, y =1+sint, Ox. 12. L. x* =4+y, BijciueHa npsmoro y =2, Oy.
L:x=3 t-sint ,y=3 1-cost ,
13. y 14. L: x=cos’t, y =sin’t, Ox.
0<t<27r ,0x.
15. L: p=./cos2¢p, TIONspHA BiCh. 16. L: y*=4+x, BiacideHa MPSMOIO X = 2, OX.
17. L. y? =2x, BijiciueHa IpsaMoro 2x =3, Ox. 18. L: 3y =x*, (0<x<1), Ox.
19. L: p* =4c0s2p, MOJISAPHA BiCh. 20. L: p=6singp, monspHa BiCh.
21. L:x=t-sint, y=1-cost, (0 <t <27x),0x. 22.L: p=2sing, monsgpHA BICh.
23. L: p=§COSgD, MOJIsIpHA BiCh. 24. L: x=3cos’t, y =3sin’t, Ox.
25. L: x=2cost, y =3+ 2sint, Ox. 26. L: p® =9c0s2¢p, monsipHa BiCk.
27. L. y=x* Mk IPIMUMH x:ig, Ox. 28. L: x=2cos’t, y=2sin’t, OX.
29. L:x=cost, y=2+sint, Ox. 30. L: p=4singp, monspHa BiCh.

3aBnanns 13 3HaliTH KOOPAUHATH LIEHTPY Mac OJIHOPIIHOI MIOCKOI KpUBOT L.

1. L:miBkojo x°+y’=R?, mo po3ramioBaHe Haja Biccio Ox.

2. L:mepma apka mukiaoigu x=a t—sint , y=a l1-cost , (0<t<27x).

3. L: ayraacrpoinu x?°+y*® =a®®, posramioBana B TPETbOMY KBaIpaHTI.
4,

L: ayra kosa pagiycom R, 1110 cTArye neHTpaIbHUN KYT « .
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© © N o o

11.
12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

24,
25.

26.
27.

28.
29.
30.

r - - - - — r— ¥

g 8 © © e o T

O:
O:
OX
O:
OF

: TyTa 1emHo1 JiHil y=arh(x—a), (-a<x<a).

: Iyra Kapaioinu p=a(l+cosg), (0<p<n).

: Iyra norapudMivyHoi cripan p=ae’, (r/2<p<r).

: OJIHA apKa MUKJIoigu x =3(t—sint), y=23(1-cost).

: Iyra acTpoinu x=2cos’(t/4), y=2sin’(t/4) y nepuoMy KBaJpaHTi.
: Tyra KpuBoi x=e'sint, y=e'cost, 0<t=7x/2.

: Kapaioiga p = 2(1+cosg).

: KpuBa p =2sing Bix (0,0) 10 Touku +/2,7/4 .

ayra Koija x=a(cost+tsint), y=a(sint—tcost), (0<t<r).
KpHUBa p= 23 COS ¢ , pO3TaIllOBaHa MIXK IPOMEHAMH ¢ =0, ¢ =7/4.

KpHBa X =+/3t?, y=t—t3, 0<t<l .

. TPUKYTHHK, CTOPOHH SIKOTO JIeKaTh HA MpsAMiid x+y=a, x=0, y=0.

: oOMeskeHa emncom x°/a’+y?/b? =1 Ta BicsIMU KOOpaHHAT (X >0,y >0).

: 0OMeKeHa MEepIIIok0 apKOk0 IMUKJIOIN X = a(t—sint), y=a(l-cost) Ta Biccto Ox.
: 0OMeKeHa KPUBUMH Y = X2, y=+/X.

: 0OMEKeHa JIyTOr CHHYCOIAM Y =sinXx Ta BiJpizkoM oci Ox (0<x< 7).

oOMerKeHa IIBKOJIOM Y = JR2—x* Ta Biccio Ox.

oOMexeHa JTyTroro mapadosm y = beTa , (@>0, b>0) , Biccro Ox Ta psAMOIO X =b .
oOMeKeHa JTyToro napadboy y = b\/x/_a , (@>0,b>0) , Biccto Oy Ta psMOIO Yy =b.
obOMerKeHa 3aMKHEHOIO JiHiero Y =ax® — x*,

oOMeXeHa OCAMU KOOPAMHAT Ta AYIOl0 acTPOIiAH, pO3TAIIOBAHOI y MEPIIOMY

KBaIPaHTI.

D:

O:
O:
O:
O:

CEKTOp KoJia pajiiycoM R 3 eHTpambHUM KYTOM, SIKWI TOPIBHIOE 2« .
oOMexeHa Kap/i0io p =a(l+cosg) .

oOMerKeHa MEPIIO0 METIICI0 JIeMHICKaTH bepHymti p° =a’cos2¢.
oOMexeHa oCsIMH KOOpJIMHAT Ta mapabosioro vx +./y =+/a.

oOMexeHa HalliBKyO1uHOO 1apabosior ay’ = x° Ta mpsIMO0 Xx=a a>0 .
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3ananns 14 OGuucnuTu MOABINHI Ta MOTPIMHI 1HTETPATIH.

) 1 H 1_X2_y2
1. 2 D: y=x? =y 0) |d -2 dy;
a) !)j(x +y)ixdy, D y=x*, x=y )OJX OI Ty W

B) Iﬂ(2x2+3y+z)dxdydz, V:2<x<3, -1<y<2, 0<z<4;
\%

r) jﬂ(x2+y2+zz)dxdydz, V: xX*+y*+z°<4, x>0, y=0, z=>0.
\%

, : e E dy
. Q) ”xy dxdy, D: y=x*, y=2x; 0) jdx Iﬁ,
D

B) Ijszyzdxdydz, V: -1<x<2, 0<y<3, 2<z<3;
\

) [[[yf¥+ydxdydz, V: 220, z2=2, y=+x, =4 x*+y’
\

R
3. a) ”(x+y)dxdy, D: y*=x, y=x; Rj tgyx° +y°
D

R S By e

B) j”(x+y+4zz)dxdydz, V. —-1<x<1, 0<y<2, -1<z<1;
\%

T) _mzzdxdydz,V: 1<x*+y*+2°<36, y>x, x>0, z>0.
\%

1
4. a) ”xzydxdy,D: y=2-X, y=x, x>0; j _[ In(L+ x* + y?)dy ;
D 0

B) j”(x2+y2+zz)dxdydz,v: 0<x<3, -1<y<2, 0<z<2;
\%

r) mydxdde,Vi X2 +y?+22=32, y*=x*+17?, y=>0.
\%

2

2 ey
5 a) U(x3—2y)dxdy,D: y=x*-1, x>0, y<0; 0) Idy j 1—x* - y%dx;
D -2

=
B) ﬂszyzzdxdydz,v: —1<x<3, 0<y<2, —2<z<5;
\Y
r) fﬂxdxdydz,V:szrszrzZ:B, x> =y’ +7°, x=0.
\
2 0 Xy
6. a) ||[(y—=x)ydxdy, D: y=x, y=x*; 0) | dx dy ;
J fo 1%
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10.

11.

B) _m(x+y+z)dxdydz,V: 0<x<1, -1<y<0, 1<z<2;
\%

r) _mydxdydz,V: 4<x®+y*+7°<16, y<3x, y=0, z>0.
\%

R2-x?

0

a) ﬂ(l+y)dxdy,D: y’=X, by=X; 0) j _[ cos(x? + y2)dy ;
D -R 0

B) Iﬂ(Zx—yZ—z)dXdydz,V: 1<x<5, 0<y<2, -1<z<0;
\%

r) ”jydxdydz,V: 2=48-x"—y?, z=yX*+y?, y=>0.
\Y

R JRZ-x®
a) ”(x+y)dxdy, D: y=x*-1, y=-x+1; 0) _[ j tg(x* + y?)dy ;
D -R 0

B) _mnyzzdxdydz,V: 0<x<3, -2<y<0, 1<z<2;
\%

)_UJ ydxdydz Vi x20, 220, y=3x, 4<x+y>+72<36.

X2 +y? +7°
R R2-x?
a) ”x(y—l)dxdy, D: y=5x, y=x, x=3; 0) jdx .f cos(x* +y?)dy;
D 0 _Jr2

B) j”Sxyzzdxdydz,V: -1<x<0, 2<y<3, 1<z<2;
\%

myZdXdde Vi y>0, y<i3x, z=3(*+y?), z=

Joe+y?)
JRXE

a) ﬂ(x—Z)ydxdy,D: y=X, y:%x, x=2; 0) F].dx J' sinyx* +y’dy;
D -R

_JR2_2

B) .m(x2+2y2—z)dxdydz,V: 0<x<1, 0<y<3, -1<z<2;
\%

x*dxdydz Ve X2y iz2<16 0
)'m\/(x+y+z) DX +y*+2°<16, z>0.

B r
a) H(x—yz)dxdy, D: y=x*, y=1; 0) de j Y1+ X2 +ydy;
D -B 0

B) ”j(x+2yz)dxdydz,V: -2<x<0,0<y<1,0<z<2;
\Y

24



T) _[”)\(/Z%yjz V:z=2(x*+y?), y>0, ys%x, z=18.
=g
12. a) ”xzydxdy,D: y=2x*, y=0, x=1; 0) Id I (L+x* +y?)dy;
D -2
B) _m(x+yz )dxdydz , V: 0<x<1, 0<y<2, -1<7<3;
J‘”\/% Viz=2 x*+y* , y>0, y<x, z=4.
2 a2
13. a) '[U x*+y? dxdy, D: x=vy?, x=1; 6[ .f 1+x +y ;

B) Hj xy—z? dxdydz, V: -1<x<1, 0<y<1,1<z<2;
\%
Zaxdydz V: x*+y* =4y, y+z=4, z>0.
0 Jf

- . 1 N dy .
14. dxdy, D: y=x', y=0, x<2;  6) [ox | — 2 ;
Q) [Py, D: y=x, y=0, x= ) Jo [ v

B) ﬂ_[(xy—zz)dxdydz,V: 0<x<2,0<y<1, -1<z<3;
\Y

r) _UJ.M V: x*+y>=2x, x+z=2, y>0, z>0.
24y°

15. a) U(x+y)dxdy D: y=x% y=8, y=0, x=3; 0) Id (i[ sm_Md

R Xty
B) _m(x3+yz)dxdydz,V: -1<x<2,0<y<1, 0<z<1;
\%

T) m-xdxdydz V: x*+y*=16y, y+2z=16, x>0, z>0.
24y°

v yX +Y
R RZ-x2 d
16. a) ”x(x+y)dxdy, D: y=1-x*, y>0; 0) jdx y
D

5 _W\/x2+y2cossz2+y2’
B) “j(x3+y2—z)dxdydz,V: 0<x<2, -1<y<0, 0<z<l1;
\%

r) J.J.J}/x%yzdxdydz,V:x2+y2=2x, X+y+z=2, 2>0.
Vv
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

R 0 dy
1-x)dxdy, D: y*=x, y=x; 0) |d ;
a) IDIY( x)dxdy, D1 y*=x, y=x )_.F[ X\/R'z[_xz\/X2+yZSin2\/X2+y2

B) _m(2x2+y—z3)dxdydz,V: 0<x<1, -2<y<l1,0<z<2;
\%

T) _mxydxdydz,V:2§x2+y2+22§8, 22=x"+y*, x>0, y>0, z>0.
\

r) Ijj—dedydz Vi x2+y? =2y, X*+y*=4y, x>0, 220, z=6.
+v2

a) ﬂx(y+5)dxdy D: y=x+5, x+y+5=0, x<0; 0) jdx dy

0 JrRIxZ
oj \/x2+y2ctg\/x2+y2’

-R

B) j“(x+y—z)dxdydz,V: 0<x<4,1<y<3, -1<z<5;
\

r) J._U«/x2+y2+zzdxdydz,V: X*+y*+2°=36, y>0, 220, y<—X.
\%

a) ”(x—y)dxdy, D: y=x*-1, y=3; 0) jdx I

79Xx+y

B) jﬂ X+2y+3z% dxdydz,, V: -1<x<2, 0<y<1,1<z<2;
\%

r) J“[[XdXdde ’V X2+y2:2X, X2+y2:4x, 2>0, z=4, y201 y=X.
e

a) ”(x+1)y2dxdy, D: y=3x%, y=3; 0) (]‘dx (] cos(x* + y?)dy ;

—JR%-x?

B) m(3x2+2y+z)dxdydz,V: 0<x<1,0<y<l, -1<z<3;
\%

zdxdydz i s 2 o 1
D |||———=,V 1<xX*+y*+2°<9, y>0, y<-—=x, z>0.
J\.,J.‘[ XC+y?+17° J3

R2-x?

a) ”xyzdxdy, D: y=3x%, y=2; 0) (]'dx f sin(x® + y?)dy ;
D -R

0

B) m(xy—zf*)dxdydz,V: 0<x<l1, -1<y<2,0<z<3;
\%
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23.

24,

25.

26.

21.

r) J.J.J.«/szryzdxdydz,V: x> —2x+y*=0, y=0, x+z=2, z>0.
\%

a) H(x3+y)dxdy, D: x+y=1, x+y=2, x<1, x>0;
D

B) _mx3yzdxdydz,V: —1<x<2,1<y<3, 0<z<1;
\

T) _mxzdxdydz,V: 1<x*+y*+2°<16, y=0, y<x, z>0.
\

a) ﬂxysdxdy,D: y=x% y=0, y=4x;
D

4-x?

B) I”xyzdxdydz,V: —2<x<1,0<y<2,0<z<3;
\

a) ﬂ x*+3y dxdy, D: x+y=1, y=x>-1, x>0;
D

.V

X*+y> =4y, y+z=4, z>0.

3 9-x2

0 0

B) jjjxyzzdxdydz,V: 0<x<2, -1<y<0,0<z<4;
\Y

0 Jff YOV V: s<xi+y? 12 <16, y<iBx, y20, 720.
voXe Ytz
2 2-x2 s 2
a) J‘J‘X)/dXdy,D: y=»\/;, y:O’ X+y:2; 6) J'dx J‘ e—x+y dy,
° -2

B) Iﬂ(x+yz)dxdydz,V: 0<x<1, -1<y<4,0<z<2;
\%

r) J‘J‘Iza/x2+y2dxdydz,v: x> +y?=2x, y=0, z>0, z=3.
\%

-
0) J.dx I J1+x2+y2dy;
-1 0

0) 2Idx _[ X+ y2e Y dy ;
-2 0

0) J.dx J' In 1+ x*+y* dy;

¢ In 1 2 2
a) Hi—zdxdy, D:y=x,xy=1y=2 5) ]dx 1j n +\2/F
D o e Xy

B) _m X+y®—z° dxdydz,V:-2<x<0,1<y<2,0<z<5;
\%

D l=7

xdxdydz

X +y2+22

Vil<xP+y?+2°<4,x>0,y<x,y>0,z>0.

27
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28.

29.

30.

Nred
a) Hy 1+x* dxdy, D:y=x% y=3x; 0) 2J‘dx AI cos /X% + y2dy;
D 0 0
B) _m X+Yy+2° dxdydz,V :-1<x<2,-2<y<3,2<12<3;
\

T) _mxdxdydz,v:x2=2 vy’ +2° ,x=4,x>0.
\

R R2-x?
a) Hy 1+2x dxdy, D:x=2-Yy* x=0; 0) jdx j sin x*+y? dy;
D 0 _JR2

B) ﬂj X+Yy>—2z dxdydz,V :1<x<2,-2<y<3,0<z<]
\%

xdxdydz
r) .U.[—yz’v 1<xP+y*+2°<9,y<x,y>0,z>0.

RoOVR g X+
a) Heydxdy, D:y=Inx,y=0,x=2; 0) _[dx I gz—yzdy;
) 0 Jre VX tY

B) j” X—y—2z dxdydz,V:0<x<3,0<y<l-2<z<l
\Y

T) ”_[xdxdydz,v 'z :\/18—x2 -y’ z :\/x2 +y%, x>0.
\%

3aaanns 15 O6uucnutu mwionty miockoi oodaacti D, oOMexxeHoi 3a7aHuMHU JIIHISIMHU.

3poOUTH PUCYHOK.

1.

2.

a)D: y*=4x, x+y=3, y>0; 0)D: x*+y° ? g AX* +y* .
a)D: y=6x*, y+x=2, x>0; 0) D: x2+y23:a2x2y2.

a)D: y*=x+2, x=2; 0) D: x2+y? l—ai® axt43y? .
a) D: x=-2y*, x=1-3y*, y>0, x<0; 0)D: x*+y° foa? 3x242y? .
a) D: Y=g x> =4y; 0)D: x*—y*= xX*+y° ’

a)D: y=x*+1, x+y=3; 0) D: p=asin*2¢.

a) D: y*=4x, x*=4y; 0) D: p=asin“¢p.

a) D! y=cosx, y<x+1, y=>0; 0) D: p=a(l-cosg).
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217,

28.

29.
30.

a) D:
a) D:
a) D:
a) D:
a) D:

a) D:

a)D

a) D:
a) D:
a) D:

a) D:

a) D:
a) D:
a) D:
a) D:
a) D:
a) D:
a) D:
a) D:
a) D:

a) D:
a) D:

x=yJ4-y?, y=+3x, x>0;

y=x"+2, y=0, x=2, y=X;

y=4x*, 9y =x*, y<2;

2

x=y?, x=%y2+1;

y=v2-x*, y=x%

Ty =X +4X, Y=X+4;

2y=\/§, X+y=5, x>0,

y=2", y=2x—-x*, x=2, x=0;

y=-2x"+2, y>-6;

y>=4x, X=

y2+4;
y=4-x*, y=x"-2x;
X=Yy°+1, y+x=3;

x* =3y, y*=3x;
X=c0sy, X<y+1, x>0;

X=4-y* x-y+2=0;

X:y21 X= 2_y2;

x> y? 1

—+—=1, y<=x, y=>0,

4 1 y 2 y

Vi=4-X, y=X+2,y=2, y=-2;

y=Xx%, y:%x2+l;

X=Yy%, y*=4-x;

xy=1, xX*=y, y=2, x=0;

6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:

0) D:

6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:
6) D:

0) D:
0) D:

X2+y?  =a? 2x2+3y? .

x2+y? S =a? 5x?+3y? .

2 2 2
X“+y® =a° 7x"+5y
2 2
X“+y® =2a°xy.

2 23 2.2

X“+y° =4x7y°.

X +Yy

3
=a’x?.

x> +y°
p=acos’ .
p>=a’(L+sin’p).

3 2,4

X +y*  =a’x".

2

3
X2 + y2 — a.2)(2y2 ]

3
X +y? T =a® x*+yt .

X% +y? 3:4a2xy xXZ-y% .

X2+ y? = 2ayt.
p=asin2gp .

p =4acos5g .

p =4(1+cosg).
p=2a(2+cosp).
p° =a’cos3p.

p° =a’cos2¢.

p =asin3p.

2

X2 +y? gy 3x* +4y* .

2



3aBaanna 16 3a momomMororo a) moABiitHOro, 0) MOTPIMHOTO 1HTErpasia OOUUCITUTH

00" eM Tijia, 0OMEKEHOT0 BKa3aHUMHU MOBEPXHIMH. 3pOOUTH PUCYHOK.

1.

2
3
4.
3)

10.

11.
12.
13.
14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.
22,

a) z=x"+y?, x+y=1, x>0, y>0, z>0; 0) 22 =4-x, x*+y’=4x.
a) z=2—-(x*+vy?), x+2y=1, x>0, y>0, z>0; 0) z=4-y*, x*+y°=4, z>0.

2

a) z=X*, x-2y+2=0, x+y-7=0, z>0; 0) X*+y*=1, z=2-x-y, 2>0.
a) z=2x"+3y*, y=x°, y=x, z>0; 0) z=y?, x>0, z>0, Xx+y=2.
a) z=2x"+y*, y<x, y=3x, x=2, 2>0;

0) y>0, z>0, z=x, X:W, X=+/25-y".

a)z=x, y=4, x:\/ﬂ, x>0, y>0,2z>0; O0)x*+y*=4, z=4-x-y, z>0.
a) y=JX, y=X, x+y+z=2, z>0; 0) 220, z=x", x-2y+2=0, x+y=7.
a) y=1-x?, x+y+z=3, y>0, z>0; 6) x>0, z>0, z=y, x=4, y:m.
a) z=2x*+y*, x+y=4, x>0, y>0, z>0; 0)z>0, z=4-X, x:Z\N, y=2x.
a) z=4-x°, x¥*+y*=4, x>0, y>0, z>0;

0) y>0, z>0, 2x-y=0, x+y=9, z=x".

a) 2x+3y-12=0, 2z=y* x>0, y>0, z>0; 0) y>0, z>0, x=4, y=2x, z=x°.
a) z=10+x*+2y*, y=x, x=1, y>0, z>0; 0) x>0, z>0, y=2x, y=3, z:ﬁ.
a) z=x*, Xx+y=6, y=2x, x>0, y>0, z>0; 0) y>0, z>0, x=3, y=2x, z=Y°.

a) z=3x"+2y+1, y=x*-1, y=1, 2>0; 0) z>0, y’=2-x, z=3X.

a) 3y=+X, Y<X, x+y+2=10, y=1, z=0; 0) 220, y=+9-x*, z=2y.

a) y>=1-x, Xx+y+z=1, x=0, z=0; 0) x>0, y>0, z>0, x+y=2,z=x*+Yy~
a) y=x*, x=y?, z=3x+2y+6, z=0; 0) z>0, x¥*+y*=9, z=5-x-Yy.

a) 2°=1-y,Xx+y+2=3,y>0,2>0; 6) 220,2=x, X=1/4— Yy

a) x=y°, x=1, x+y+z=4, 2=0; 0) y>0, z>0, x+y=2, z=x2.

a) z=2x"+y*, x+y=1, x>0, y>0, z>0;
0) y>0, z>0, y=4, z=X, Xx=4/25-y*.
a) y=x*, y=4, z=2x+5y+10, z>0; 0) z>0, x¥*+y*=9, 7=y~

a) y=2X, Xx+y+z=2, x>0, z>0; 0) x>0, z>0, y>x, z=1-x*—Vy>.
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23.
24,
25.
26.
217,
28.
29.
30.

a) y=1-2*, y=Xx, y=—X, y>0, 2>0; 0) 20, X’+y* =4, z=x"+y*.
y y y

a) X*+y* =4y, 7°=4-vy, 2>0; 0) z>0, y=2, y=x, z=x°.

a) X’+y*=1, z=2-x*-y*, 2>0; 0) 220, y+z=2, X’+y*=4.

a) y=x>,z=0, y+z=2; 0) y>0, z>0, x-y=0, 2x+y=2, 4z=Yy°,
a) 2°=4-x, X’+y*=4x, 2>0; 0) x>0, y>0, z>0, 2x+y=2, z=V°.

a) z=x"+2y*, y=X, x>0, y=1, z>0; 0) z>0, x=y?, x=2y*+1, z=1-y°.
a) z=Yy%, x+y=1, x>0, z>0; 0) x>0, y>0, z>0, y=3-x, z=9-X°.

a) y°’=x, x=3, z=x, 2>0; 0) x>0, z>0, x+y=4, z=4,y.
y

3agnannsa 17 OOuucauTh: a) Macy HEOJMHOPiNHOI miactiHu D 3 moBepxHEBOIO

nribHicTIO  M(X, Y); 0) cTaTH4YHI MOMEHTH OJHOPiAHOI miacTuHH D BigHOCHO

KOOPAMHATHUX Bicel, 0OMEXKEHUX 3aJJaHUMH JITHISIMH.

1.
2.

10.
11.

a)D: y*=x, x=3, M=x; 0) D: x¥*+y*-2ay=0, x-y<0, Ox.

a)D: x=0, y=0, x+y=1, M =x; 0) D: x*+y*-2ax=0, x+y<0, Oy.

2

a)D: x=0, y=0, 2x+3y=6, M=y?; 0) D: x*+y*+2ay=0, x-y=>0, Ox.

a)D: x*+y?*=4x, M=4-x; 0) D: x*+y*+2ax=0, x+y=>0, OX.
a)D: x=0, y=1, y=x, M =x*+2y?;

0) D: x*+y*+2ax>0, X’ +y*+2ay<0, x<0, OX.

a)D: x¥*+y?=1, M=2-x-y; 0)D: x¥*+y*-2ay>0, x*+y*+2ax<0, y>0, Oy.
a)D: xX*+y* =4y, M= 4-y; 0)D: x¥*+y*-2ay<0, x*+y*-2ax=0, x>0, Ox.
a)D: y=x, y=-x, y=1, M=1-y;

0) D: x*+y*-2ax<0, xX*+y*+2ay>0, y<0, Oy.

a)D: x=0, y=2x, x+y=2, M=2-x-y;

0) D: x*+y*—2ax>0, x*+y*+2ay<0, x>0, Ox.

a)D: x=1, x=y°, M=4-x-y ; 0)D: x¥*+y*+2ax<0, x’+y’+2ay>0, y<0, Oy.
a)D: y=0, x¥*=1-y, M =3-x-y;

0) D: x*+y*-2ay<0, x¥*+y*+2ax>0, x<0, Ox.
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12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

21.
28.

a) D:
0) D:
a) D:
6) D:
a) D:
6) D:
a) D:
0) D:
a) D:
a) D:
0) D:
a) D:
0) D:
a) D:
0) D:
a) D:
0) D:
a) D:
a) D:
a) D:
0) D:
a) D:
0) D:
a) D:
0) D:
a) D:
a) D:
a) D:

y=x*, Xx=Yy°, M =3x+2y+6;

X’ +y?—2ay>0, x*+y*-2ax<0, y>0, Oy.

y=x*, y=4, M =2x+5y+10;

x> +y*+2ay=0, x*+y*+ay=0, x<0, Ox.

x=0, y=0, x+y=1, M =2x>+Vy?;

X’ +y?—2ax=0, x¥’+y*—ax=0, y>0, Oy.

x=0, y*=1-x, M=2-x-y;

X’ +y*+2ay=0, x¥’+y*+ay=0, x>0, OX.

y=vX, y=X, M=2-x-y;06)D: ¥*+y*—2ay=0, X’ +y>—ay=0, x>0, OX.
y=x"-1, y=1, M =3x"+2y*+1;

X’ +y*—2ay=0, x*+y*—ay=0, x<0, Ox.
Xx=1y=0,y=x, M =x*+2y* +10;
X*+y°+2ax=0,x*+y*+ax=0, y>0,Oy.

y=0, y=2X, X+y=6, M =x7;

x> +y*—2ax=0, x¥*+y’—ax=0, y<0, Ox.

x>0, y>0, X’+y*=4, M =4-x*;

X’ +y*+2ax=0, X’ +y’+ax=0, y<0, Oy.

y=x*,y=2,M=2-y; 0)D: x¥*+y*+2ay=0, x+y<0, x>0, Ox.
x=0, y=0, x+y=1, M=x>+y*;0) D: x¥’+y*-2ay=0, y-x>0, x>0, Ox.
y=x"+1, Xx+y=3, M =4x+5y+2;

Yy +x*+2ax=0, y—-x>0, y<0, Oy.

y=x*-1, x+y=1, M =2x+5y+8;

x*+y*—2ay=0, x+y=>0, x<0, Ox.

x=0, y=0, y=4, x:\/ﬂ, M =x,
X’ +y*+2ax=0, x+y<0, y>0, Oy.
X=2, y=x, y=3x, M=2x*+y*; 6) D: x¥*+y*-2ax=0, y—x<0, y>0, Ox.
y=X, y=x°, M =2x+3y; 0) D: x¥*+y*-2ax=0, y—x<0, x+y=>0, Oy.
X=0, X+2y+2=0, x+y=1, M =x?;
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0)D: xX*+y*-2ay=0, y-x>0, x+y=>0, Ox.
29. a)D: x=0, y=0, x+2y=1, M=2—(X*+y?);
0)D: xX*+y*+2ax=0, x+y<0, y-x=>0, Oy.

30. a)D: x=0, y=0, x+y=2, M=x*+y*;0) D: x¥*+y*+2ay, y-x<0, x+y<0, Ox.

3apananns 18 O6uncanTH: a) KOOPAMHATH IIEHTpPaA Mac; 0) MOMEHT 1HEpIlii BITHOCHO
Bicell KOOpAMHAT OJHOPITHUX Ti7 V, 00MEXEHNX 3aJaHUMHU MTOBEPXHIMHU.

1. @) Vi x=b y*+2z* , y*+2°=3, x=0; 0)V: y*=x"+7z?, y=4, Oy.

2. )V y=3Jx*+7*, xX*+2°=36, y=0; 0)V: x=y*+7?, x=2, OX.

3. a) V. x=7(y*+17°), x=28; o) V: y*=x*+7%, y=2, Oy.
4. a)V: z:Zm, 7=8; 0)V: x=y*+7°, x=9, Ox.
5. @) V: z=5(x*+y?), xX*+y*=2, z=0; 0O)V: x*=y*+7*, x=2, Ox.
6. a)V: x:6\/m, y’+2°=9, x=0; 0)V: y=x*+7?, y=2, Oy.
7. a) V. z=8(x*+y?), z=32; 0)V: x¥*=y*+7°, x=3, Ox.
8. a)V: y:SJm, y=9; 0)V: x=y*+7°, x=3, Ox.

9. a)V:9y=x*+7*, x¥*+2°=4, y=0; 0)V: 7=x2+22, y=2, Oy.

10. @) V: 3z=x*+y*, X*+y?=4, z=0; 0)V: y=x*+7?, y=3, Oy.

11. a)V: x*+z°=6y, y=8; 0)V: X’ =y*+72%, y*+2°=1, x=0, Ox.
12. a) V: 8x=4y’+12?, x:%; 0)V: x=y*+7%, y*+7*=1, x=0, Ox.

13. a)V: 2x=y*+7%, y*+27° =4, x=0; 0)V: 22 =x*+y?, z=3, Oz

14. a)V: 4y=+x*+2*, x¥*+2°=16, y=0; ©0)V: z=x*+Vy?, z=3, Oz

15. a)V: y*+z°=8x, x=2; 0)V: y*=x"+17%, x¥*+2*=4, y=0, Oy.
16. @) V: z=9yx*+y?, z=36; 0)V: 2y=x*+7%, y=2, Oy.

17. a)V: z=3 xX*+y* , X¥’+y*=9, z=0; 0O)V: X’=y*+7°, x=2, OX.

18. a) V: z=2y*+2%, y*+7°=4, x=0; ©0)V:2z=x*+y?, z=2, O1.

19. a)V: xX*+z°=4y, y=9; 0)V: x¥*=y*+7%, y*+7° =4, x=0, OX.
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20.
21.

22.
23.
24,
25.
26.

217,

28.

29.
30.

a) V:
a) V:
a) V:
a) V:
a) V:
a)V:
a) V:
a) V:
a)V:
a) V:
a) V:

x=5\y?+2%, x=20;

y=x’+17°, xX*+2°=10, y=0.

y=3Vx*+2°, x*-z°=16, y=0;

y*+2°=3x, x=9;
y=A+2%, y=4;

X=y’+7%, y*+2°=9, x=0;
x=0, y=0, z=0, Xx+y+z=3;
z:ZW, X*+y?*=9, z=0;
X+y* =2z, 2=3;
z:m, z2=4,

z=xX"+Vy*, X*+y°=4,7=0;

6) V:
6) V:
0) V:
6) V:
0) V:
o) V:
6) V:
0) V:
0) V:
o) V:
o) V:

22 =x"+Yy’

7=2 x*+y?

, X +y?=4, 2=0, Oz,

, z=2, 0z.

x=1-y*-z*, x=0, OX.

y=4-x"-2*, y=0, Oy.

x=3 y*+12°

, x=3, OX.

z=9-x*-y?, z=0, Oz.

z=4x*+y*, z=2, Oz

7=3 x*+y?

, z=3, Oz.

x=2,y?+2%, x=2, Ox.

y=3 x*+y?

, y=3, Oy.

z=3-x*-y?, z=0, Oz.

3apaanns 19 O0uucnuTH KPUBOIIHIKAHI THTEIpaIH.

1. a) J‘(x2 —2xy)dx+ (y® = 2xy)dy, me L, —ayra y = x> mixk Toukamu A(-1; 1) Ta B(1; 1);

LAB

0) j\/2—22(22—«/x2+y2)dl, ne L - qyra kpuBoi X =tcost,y =tsint,z=t,0<t <27,
L

B) q J2y?+2%dl, ne L —komo x*+y?+7° =a%, x=y;

r) _[(xy— y?)dx + xdy, ne Lo, —ayray =2x> Big rouku O(0;0) 10 Touku 4(1;2).

Loa

2) I 2dy yzdx

LAB

TOYKH B(O;2);

0) jxyzdl, ne L — uBepth Koma x°+y?+2z2 =R% x> +y’ =
L

, ne L, —myra actpoinu X =2cos’t,y =2sin’t

2

OKTaHTI;

B) C_f (x*+y*)dl, ne L — kono x*+y*=4;
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r) _[ 2yzdy — y*dz, me Loga — mamana OBA: O(0;0;0), B(0;2;0), 4(0;2;1).

LOBA

—BijIpi3oKk mpsiMoi, sika 3" eanye Touku O(0;0) ta B(2;2);

. a) I\/ST,IIGLOB

0) .f (x* + y?)dx + 2xydy, e Loa — myra mapabomnu y = x* Big Touku O(0;0) mo A(1;1);
Loa

B) jarctg Xdl, ne L — vactuHa nyru cmipam Apximeaa p=2¢, po3TalloBaHa
X
L

BCEpEIMHI Kpyra paaiycoM R 3 1ieHTpoM y MoJIroci;

r) Jﬁdx+ﬁdy, ne L— myra muxnoinu X = a(t —sint),y =a(l—cost), ae %ﬁtﬁ%.

. a) C]‘(x+2y)dx+(x—y)dy, ne L—xono X=2cost,y=2sint B [JOJATHOMY HAaIIPSIMKY
L

00iry;
0) j(4€/§—3\/§)dl, ne L, —Bingpizok npsmoi AB: A(-1;0), B(0;1);

Lag

B) jyzxdx+z R?—y?*dy+xydz, ne L — mgyra xpuBoi x:Rcost,y:Rsint,z:;—t, e
L T

napameTp t mpoOirae BiJl TOYKUA MEPETUHY KPUBOI 3 MIOMMHOW Z = 0 10 TOYKHU

IIEPETHHY 3 IUIOLIUHOIO Z = a.

r) j(x2+y2+22)d|, ne L— myra kpusoi X =acost,y=asint,z=bt, ge 0<t<2r.
L

BIZIPI30K TpsiMoT, sika 3’ ennye Touku A(-1;0) ta B(0;1);

. a) J.\/_(X— )’I[eLAB

LAB

2
IZXZdy—yde, ne L, — nyra napaGonu z :XZ’ Bin Touku ((0;0;0) mo TOUKM
Lo

A(2;0;1);

B) q(xzy—x)dx+(y2x—2y)dy, ne L — myraeminca Xx=cost,y=2sint, Big Touku A4(1;0)
L

1o touku B(0;2);

r) j(22 —X*+y®)dl, nelL-mepmmii  BUTOK  KOHiYHOI  IBMHTOBOI  JIiHil
L

x =tcost,y =tsint,z =t.
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6. a) q(xy—l)dx—xzydy, ne L—nyra eninca X =cost,y =2sint  Big Touku A(1;0) mo

LAB

touku B(0;2);

0) I[x —ljdl, ne L, — nyra mapa6omu y = X°, Bijg Touku A(1;1) 10 Touku B(2;4);
y

LAB

|, ne L — nyra kapaioinu p=2(1+cosg), 0<¢p< z.

y
B) Lj ,_X2+y2d >

r) I(X+Z)d|, ne L— myra xpusoi x:t,y:itz,z:tB,Ogtgl.
L

2

7. a) '[ ydl, ne L, —myra actpoimu X =cos’t, y =sin’t Bix Touku 4A(1;0) no Touku B(0;1);

LAB

0) J'xalxz—yzdl, ne L—xpusa (X°+Yy°)* =a’(x*—y?), x>0;
L

B) jcos zdx—sinxdz, ne L,, — Bigpizok npsmoi AB: A(2;0;-2), B(-2;0;2);

Lag

r) I 2xydx — x*dy, ne Loy, —nmamana OBA - 0O(0;0), B(2;0), A(2;1).

LOBA
8. a) j ydl, ne Log —yra napaGomu y* =§x mix Toukamu 0(0;0) Ta B (%@J
Loe

0) '[ ydx — xdy, ne L —uBepTs nyru kona X = Rcost, y = Rsint, po3mimieHa B | kBajpaHTi 3
L

JOJIaTHIM HAMpPSMKOM MapaMeTpy;

B) _[(x +y)dl, ne L — mepiuii BUTOK JEMHICKATH p° =a’cos2¢p |
L

r) j (x* = y?)dx + xydy, ne L, — Bimpizok npsmoi AB: A(1;1), B(3;4).

LAB

2
9. a) I(xy— x)dx+X7dy, ne L, —ayra napaGomn y = 2+/x Mix Touxamu O(0;0) ta A(1;2);
Lo

0) j(x2+y2+22)dl, e L—myra kpuBoi X =cost,y=sint,z=~/31,0<t<27;
L

2 2

B) Ixydl , e L — mepuia uBepTh eninca X
L

az b’

T) _[ cos ydx —sin xdy, ne L,, —Biapi30K npsimoi AB: A(2rx,-2x), B(-2x,2x).

LAB
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10.a) _[cos ydx —sinxdy , ne L,, —Bigpizok mpsmoi AB: A(1,2), B(3,6);

LAB

0) farctg Ll , e L — myra kapmioinu p = (1+cos¢), OS(/)S%;
X
L

B) _[(x+ y)dl, ne L — uBepTh koma x*+ y*+z*=R? y=x, po3mimieHa B | okTaHTi;

T) nydx—xdy , e L — myra emirnica x =acost, y=bsint.
L

11.a) Ixydx+ (y—x)dy, ne L,, — ayra KkyOiunoi nmapabonu y=x° Big Touku A(0,0) 1o

LAB
touku B(1,1);

0) jﬂdl , e L — mepima apka mukiaoign x = 2(t—sint), y=2(l—cost);
L

B) _[—Z, ne L,, — BIAPI30K OpsIMOi Z = —g, y =0, mo 3'eqnye Touku A(2,0,-1) i

Lag
E3(£11()1_:2);
F) quy, e L - KOHTYP TPHKYTHHKA, YTBOPCHOI'O IIPAMHUMHU Y =X, X=2, y=0
IIPpHU ITIO3UTHUBHOMY HAIIPAMKY ()65i1137 KOHTYDPY.

12.a) j x> +y? dx+ x+Yy? dy, me L, — mamana ABC, A(1,2), B(3,2), C(3,5);

Lasc

0
) J.\/x +y? +4,z[e bon~

B) J.\/ﬂdl , e L — mepma apka nukiaoign x =a(t-sint), y=a(l-cost);
L

BiZIpi30K mpsiMoi, 1o 3'eanye Touku O(0,0) Ta A(1,2);

r) dey, ne L — gyra cunycoinu y =sinx Big Touku (7 ,0) g0 Touku (0,0).
L

13.a) _[ xy?dx + yz*dy — x’zdz, ne L, —Biapizok npsmoi OB: 0(0,0,0), B(-2,4,5);

Los
y?—x* xy . . b

0) J.—Zdl,z[e L — myra kpuBoi p=9sin2¢, 0<p<—;
L x2+y° 4

B) I(x—y)dl , Oe L —xomo x*+y? =ax;
L
r) Iyzdx+x2dy, ne L — BepxHs mojioBUHA ejtirica X =acost, y=bsint y momaTHOMY

HaIpsIMKY TTapameTpa.
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14.a) _[ (xy — y2)dx + xdy, ne Lo, —myra mapaGomn y = 2+/x Mixk Toukamu O(0;0) Ta B(1,2);
Los

0) _[ xydl, ne Ly, — KOHTYp nipsiMmokyTHUKa 3 Bepmmaamu 0(0,0), 4(4,0), B(4,2),
Lonsc

C(0,2);

dl . . e )
B) jﬁ, ne L — mepruii BUTOK TBUHTOBOI JIiHIT X = acost,y =asint,z =bt;
X*+y +z

r) Iydx+ xdy, ne L— myra x=Rcost,y=Rsint, O(R,0), A(O,R).
Lo

15.a) Ixydx+ (y—x)dy, ne L, —ayra napa6onu y* =x mix Toukamu O(0;0) ta A(1,1);
Lo

0) J' (x+y)dl, ne L,,, — KOHTYp TpukyTHHKA 3 BepmuHamu A4(1,0), B(0,1), O(0,0);

Lago

B) j 2 , A€ L - HGpHIHI/I BUTOK I'BUHTOBOI JIIHIT X = acost,y = asint,z=at,

T) dex+ xydy, ne L— ayra BepXHbOi MOJOBUHM Kojla X° +Y° =2X TIpH  JOJATHOMY
L

HaMpPsIMKY 00Iry KOHTYPY.

16.a) jxdx+ ydy +(x—y+1)dz, ne L,, — Bigpi3zok npsmoi AB: A(1,1,1), B(2,3,4);

LAB

6)J'Zd|

>, 1€ L— MEPIIUKA BUTOK TBUHTOBOL JHIT X =2cost,y =2sint,z =2t ;

B) I(x— y)dx+dy, ne L — qyra BepXHbOI MOJIOBUHU KoJIa X + Yy’ =R?, B I0aTHOMY

HanpsMKy o0iry KOHTYpY;

r) Hy2+x2dl , e L — posroptka xoma x = a(cost +tsint), y=a(sint—tcost),0<t<2x.
L

17.a) _[(xy—l)dx+x2ydy, ne Lag — myra mapabonu y* =4-4x Mmix toukamu A(1,0),

LAB
B(0,2);

0) '[(x+ y)dl, ne Loas — kouTyp TpukytHuka 3 BepmuHamu O(0,0), A(-1,0),
LOAB

B(0,1);

B , e Lag— Bizpi3ok npsmoi, mo 3'eqaye Touku A(0,2) 1 B(4,0);
) [-—— m AB— BIZIDI30K TIp y ( (4,0)

LAB
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r) q (x* —y)dx, e L — KOHTyp mpsIMOKYTHHKa, yTBOpeHoro mnpsimumu X = 0,y = 0,
L

X =1,y =2, npy NO3UTUBHOMY HaNPSIMKY 00X0Iy KOHTYDY.

18.a) jxydx+ y—x dy, me Log — ayra mapabomu y=x* Big Touku O(0,0) 1o ToukH
Log

B(1,1);

0) j (x+vy)dl, ne L — nyra nemHuickatu bepuymti p* =cos2¢, —% <p< 1
L

dl . . e e .
B) Iﬁ’ ne L — mepmii BUTOK 'BUHTOBOI JIiHIT X =5cost, y=>5sint, z=t;
X*+y +z
L

r) _[4sin2 ydx+ycos2xdy, ae Log — Bizmpizok mpsmoi, mo 3'ennye Touku O(0,0) 1
Los

B(3,6).

19.a) _[(xy—yz)dx+xdy , e Log — myra mapaGomu y = X° Big Touku O(0,0) 10 TOUKH
Los

B(1,1);
0) C_Nx2 +y2dl, ne L — komo X*+y* = 2y;

B) _f yzdl, me Loagc — KOHTYp mpsiMmokyTHHKA 3 BepmuHamu y Toukax O(0,0,0),
Loasc

A(0,4,0), B(0,4,2), C(0,0,2);

r) jydx+xdy, ne L — pgyra emimnca x=6cost, y=4sint, Npu TO3UTUBHOMY
L

HanpsMKy o0X0Ay KOHTYpY.

20.a) _[xdy— ydx , me Lag — ayra actpoigu x =2cos’t, y=2sin’t, Big Touku A(2,0) 10

LAB
touku B(0,2);

0) _f xydl, nme Loasc — KoHTyp mpsimokytHuka 3 BepmuHamu 0(0,0), A(5,0),
Loasc

B(5,3), C(0,3);
B) J. x%dl , e L — myra BepxHpoi 4acTHHH koA X° + Y = a’;
L

r) I 2xydx — x*dy , me Loa — ayra mapaboim X = 2y? Bix Toukn O(0,0) 10 TOUKH
Loa

AQ2,1).
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21.a) j(xy— x)dx+%x2dy , e Lag — myra mapabomm y2 = 4x Big Touku A(0,0) 10 TOUKH

LAB

B(1,2);

0) C'f(x2 +y2)dl, me L — koo X*+ y? = 4x;
L

B) Cj x*+y?+2z* dl, ne L — meprmmii BUTOK I'BHHTOBOI JIiHIi X =4cost, y=4sint,
L

z=3t,

r) jxyexdx+ (x-1e*dy , ne Lag— Oymp-ska miHis, 1o 3'eaaye Touku A(0,2) 1 B(1,2).

Lag

22.a) _f (xy —1)dx + x’ydy , e Lag — Bimpizok npsimoi AB, A(1,0) i B(0,2);

LAB

0) q 4%/?—33/9 dl, ne L — myra actpoimu x =cos’t, y=sin’t mixk Toukamu A(1,0) i

B(0,1);

B) j ydl , ne L — xyra mapa6omu y* = 6X, Bigciuena mapa6oioro X° = 6y:
L
T) q (X* +y?)dx+(x* —y?)dy, me L — xoHtyp TpukyrHmka 3 BepmmuHamu A(0,0);
L

B(1,0); C(0,1) npu mO3UTUBHOMY HANPSIMKy 00iry KOHTYpY.

23.a) j2xydx+ y’dy +z°dz, me Lag — Jayra OAHOrO BUTKA I'BHHTOBOI JIiHIT X=cost,

LAB

y=sint, z=2t, A(1,0,0), B(1,0,4):

0) nydl , e L — KoHTyp KBajipaTa 31 CTOpOHAMHU X =+1, y=+1;
L

B) _[ xdl, e L5 — myra mapa6omu y = X° Bix Touku A(2,4) no tTouxu B(1,1);

LAB

2
r) Cif(xy—x)dx+X?dy, ne Lago — mamana ABO: O(0,0); A(1,2); B(1/2,3) mpu
Lago
MMO3UTUBHOMY HANPSIMKY 00Iry KOHTYDY.

24.a) J'%dx+ xdy , ne Lag— ayra minii y =Inx Big touku A(1,0) no Touku B(e,1);

LAB

0) Iyzdl , 1e L — mepma apka mukmioign x=t-—sint, y=1-cost;
L

B) _[ (x+y)dl, me L — mepimii BATOK JIESMHICKATH p° =7C0S° @]
L
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r) j (xy —y*)dx+ xdy , te Loa— Bigpizok mpsmoi Big Touku O(0,0) mo Touku A(1,2).
Loa

25. a) q ydx—xdy , me L — myra eminca x=3cost, y=2sint y MO3UTUBHOMY HANPAMKY
L

00iry KOHTYDY;
0) j xydl, me Lagcp — KOHTYp mpsimokyTHHKa 3 BepmmHamu A(2,0), B(4,0),

C(4,3), D(2,3);

B) j (x+y)dl, me L — mepiunii BUTOK JIEMHICKATH p° =7¢0S° @]
L

r) I xdy — ydx, e Loa— myra ky6iunoi mapaGomn y = X° Bix toukn O(0,0) 10 ToUKH
Lo

A(2,8).

2
26.a) j 2xydx — x°dy , e Loa— Aayra mapaboiu y = XZ Mmix Toukamu O(0,0) Ta A(2,1);
Loa

0) I ydl, me L — qyra mapa6omu y° = 2X, BigcideHa mapaGoioro X° = 2;
L

B) Iyzdl , e L — mepia apka nukioian x =3(t-sint), y=3(1-cost);
L

r) j 2ysin2xdx —cos2xdy , ae Lag — Oynb-sika JiHisl BiJ TOYKHU A(%,Zj 0 TOYKH

LAB

(i3

27.a) j x*+y? dx+ x*—y? dy, ne Lag — mamana ninig y =|x|, Bix Touxku A(-1,1) no

LAB

touku B(2,2);
0) '[Xd—ly, ne Lag— Biapizok npsimoi mixk Toukamu A(4,0) 1 B(6,1);

Lag

B) I x*+y’dl, me L — posroprka koma x=6(cost+tsint), y=6(sint—tcost),
L

o<t<2r,

2
r) j(xy—x)dx+XEdy, ne Log — myra mapabomu y = 4x* wmix toukamu O(0,0) i
Log

B(1,4).
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28.a) j2xydx—x2dy+zdz , e Loa— Bimpizok mpsmoi O4: 0(0,0,0), A(2,1,-1);
Lo

0) j x2+y? “dl, ne L — mepiia uBepTh KoJla p=2;
L

2
z-dl . .o ,
B) jﬁ , A¢ L — mepimii BUTOK I'BUHTOBOI JIIHIT x=9cost, y=9sint, z=9t;
X2 +y
L

r) j(x+ y)dx+(x—y)dy, ne Lag — myra mapabomm y = X MiX TOYKAMH A(0,-a) i

Lap

B(1,1).

29.a) C_f xdy —ydx, n1e L — kouTyp TpukyTtHHKa 3 BepmuHamu A(-1,0), B(1,0), C(0,1)
L
MIPU O3UTUBHOMY HANPSAMKY O0ITY KOHTYDPY;

dl .. . .
0) | —-———, 1e Lag— Bizpizok mpsimoi, mo 3'eauye touku A(1,1,1) 1 B(2,2,2);
J. ’XZ + y2 + Z2 AB

LAB

B) q' X2 +y? 2dl,ﬂe L — xoso x=3cost, y=3sint;
L

T) I (x+y)dx+(x-y)dy, ne Lag — Ayra mpaBoro miBKoJja X% + y2 = a’ Bix TOYKH

Lag

A(0,-a) mo Touku B(0,a).
30.a) _[ x*+y dx+ x+y? dy, ne Lacg— mamana ACB: A(2,0), C(5,0), B(5,3);

Lacs

0) q(x—y)dl , e L — komo X°+ y2= 2X;
L

B) j ydl, ne L — myra mapa6omu y° = 12X, Biaciuena mapa6omoro X = 12y;
L

r) Iyzdx+x2dy, ne L — myra BepxHBOI TOJIOBWHHM ellirica X=»5cost, y=2sint y
L

J0JIaTHBOMY HampsIMKy 00ITy KOHTYDY.

3apnanns 20 Ilokazatm, mo nanuii BUpa3 € MOBHUM audepeHmiasom QyHKITT
U(X, y). 3naiitu ¢pynkmiro U(X, y).
1. (2x—3y*+1)dx+(2—6xy)dy.

2 2
2 (Zigjd( 2X2y2_5de.
1+x%y 1+x%y
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w

—(%c052y+ ysin 2xjdx+ XSin2y +cos® x+1 dy .

2, xy?

4. y%¥ +3 dx+ 2xye¥ -1 dy.

5. ( 1 +cosxcosy—3x2]dx+[i—sinxsiny+4y]dy.
X+Y X+Yy

o

(X+In y+2dex+[lnx+5+1jdy.
X y

7. eV —cosx dx+ €Y +siny dy.

(00)
TN
0
x<
N
<
N
+
N
>
~—
o
X
+
TN
0
>
<
N
+
()]
<
~_
o
<

9. eY+xye¥+2 dx+ x%¥+1 dy.

10. ye¥ +y? dx+ xe¥+2xy dy.

11. (ycos(xy) +2x —3y)dx + (xcos(xy) —3x +4y)dy .

12. ysin x+y +xycos x+y —9x* dx+ Xxsin X+y +Xycos x+y +2y dy.
13. 5y+cosx+6xy® dx+ 5x+6x%y dy.

14. y%¥ -3 dx+e¥ 1+xy dy.

15. 1+cos xy ydx+ 1+cos xy xdy.

16. y—sinx dx+ x-2ycosy’ dy.

2

17. (sin ZX—Lde—izdy.
X’y

18. X Y x4 ¥ zxdy.
Xy y

19. 20x®-21x’y+2y dx+ 3+2x-7x% dy.

20. ye¥ —2sinx dx+ xe¥ +cosy dy.

21.y e¥+5 dx+x €Y +5 dy.

X
22.(X—X2—3;2jdx+(xzy2 —yjdy.
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23 xIn y+ydx+ ylnx+xdy.
X y

24,7 1+ x+y dx+e*” 1-x—y dy.

25. 3x*—2xy+y dx+ x—x*—3y°—4y dy.

26. 2xe* Y —sinx dx+ siny—2ye* ™" dy.

27. L+X2 dx + L+ dy.
{Jlxzyz ] {Jlxzyz yJ '

28. l_zydx+l_22Xdy.
X7y Xy

29.(L- y z-z]dx{L_Lﬁ
y-1 (x-1) x-1 (y-1)

30. 3x*—2xy+y® dx+ 2xy—x*—3y® dy.

2yjdy.
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CTOPIHKA 3AYBAJKEHB I ITPOITO3UIII
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